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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

10ª Sessão Ordinária 

09 de abril de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balanço geral da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referente ao ano de 2006;
- do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano (solicita a indicação de dois representantes e respectivos suplentes para comporem o Conselho da Cidade);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (acusa o recebimento da Moção nº 16/2007);
- do Senado Federal (responde ao ofício 0EC/056/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – três ofícios);

- do SAAEB, Casa da Criança Irmã Crucifixa, Educandário Santo Antonio, Cutrale Empreendimentos Ltda., Departamento Municipal de Educação e Cultura, COMFRIO, Supermercados Gimenes S/A, Coordenadora de Cultura de Bebedouro, Colégio Anjo da Guarda, Rápido Bebedouro, Condomínio Residencial Franciscano, Terminal Rodoviário de Bebedouro, Comercial Marin, CEMEI Amélia Sant’Anna Lopes, Lar do Idoso, EMEB Prof. Octávio Guimarães de Toledo, OABSP – 87ª Secção de Bebedouro, Assessora de Imprensa da Prefeitura Municipal de Bebedouro, Apis Vida, IMESBVC, Oficina do Bosque, APAE, CEMEI José Caldeira Cardoso, munícipe Maria de Fátima Garcia Mira de Assumpção, Prefeitura Municipal de Bebedouro, Centro Integrado de Equoterapia de Bebedouro e APEOESP (indicaram nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano 2007”);
- da Câmara Municipal de São José do Rio Preto (encaminha cópia do Requerimento nº 101/2007, pelo qual solicita o cumprimento da Resolução Normativa nº 229/2006, editada pela ANEEL, e cópia da Moção nº 01/2007, pela qual manifesta apoio ao professor Marcelo Buzeto e ao senhor Benedito Ismael Alves Cardoso, integrantes do Movimento pela Reforma Agrária);
- do munícipe Mozart Avi Junior (solicita cópia do ofício 12885/2006 e da resposta ao ofício OEC/663/2006-06-je). 
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais;

- do Conselho Municipal de Saúde ao vereador Fábio Campanelli – presidente da CPI do CEREST;

- do Centro Paula Souza – ETE de Bebedouro.
CONVITES
- do Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo e outros;

- da UNICRED;

- da Associação Paulista de Municípios.
CONVITES AOS VEREADORES

- da ACIAB;

- da Artsol;

- da Prefeitura Municipal e Caixa Econômica Federal.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 24/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre a afixação de orientações referentes ao programa “Balcão de Farmácia Popular” nos estabelecimentos da Rede Municipal de Saúde.

- Projeto de Lei nº 25/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que dispõe sobre a destinação e recolhimento da gordura e/ou do óleo vegetal utilizados na fritura de alimentos e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 26/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre a afixação de placas de identificação nos imóveis públicos municipais não utilizados e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 27/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 3.346, de 31 de dezembro de 2003, modificada pela Lei nº 3.589, de 27 de abril de 2006, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários e agências de correios que infringirem o direito do consumidor, na forma que especifica.
- Projeto de Resolução nº 04/2007, de autoria da Mesa Diretora, que autoriza a Câmara Municipal de Bebedouro a arcar com as despesas decorrentes da audiência pública a ser realizada em suas dependências, para a discussão do tema “Redes de Desenvolvimento Local Sustentável”, em cumprimento ao Requerimento nº 37/2007, de autoria do vereador Carlos Alberto Corrêa Orpham. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2007, de autoria da Mesa Diretora, que concede título de “Visitante Ilustre” à Il.ma Ms.ª Vanessa Sattamini Varão Monteiro, que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2007, de autoria da Comissão Especial constituída pelos vereadores Luiz Roberto dos Santos, Paulo Visoná e Celso Romero, que concede o título “Trabalhador do Ano 2007”, que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Substitutivo ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que institui, no âmbito da Câmara Municipal de Bebedouro, o título “Esportista em Destaque”, a ser concedido ao atleta bebedourense que se destacar dentre seus pares, e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 48/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB, determine providências que amenizem os problemas causados pela freqüente falta de água no Residencial Pedro Maia;
- nº 49/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com a CPFL, determine que sejam providenciadas melhorias na iluminação das vias públicas do Jardim Alvorada;
- nº 50/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com os Departamentos Municipais de Meio Ambiente e de Obras, determine as melhorias ansiadas pelos moradores do Jardim Progresso, em relação às suas condições de limpeza e conservação da Praça dos Motoristas;

- nº 51/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de um banheiro público na Praça dos Motoristas, no Jardim Progresso;

- nº 52/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de bocas-de-lobo na Rua Barretos, em pontos estratégicos da sua extensão, visando absorver-se adequadamente o grande volume de águas carregadas nas enxurradas;
- nº 53/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, em obediência à Lei Complementar nº 18/2005 (Código de Posturas), determine a atuação dos órgãos municipais competentes quanto à situação dos terrenos do Residencial Hércules Pereira Hortal que se encontram tomados pelo mato e que vêm sendo utilizados como depósitos de lixo e de animais mortos.
MOÇÕES

- nº 34/2007, de autoria de vários Vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência aos membros do CONDEPHAAT – Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Artístico e Arquitetônico do Estado — da MOÇÃO DE APELO para que aprovem a construção de uma cobertura para a quadra de esportes da Escola Estadual Abílio Manoel no nosso município, pois sua efetivação não compromete as características físicas ou visuais do prédio de que tanto nos orgulhamos e, ainda, influi sobremaneira na necessária condição de salubridade para a educação física e outras práticas esportivas desenvolvidas com as crianças e adolescentes da tradicional instituição;
- nº 35/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dê ciência à ACIAB, através de seu presidente, Sr. Mário Gomes de Oliveira Júnior, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela participação no fortalecimento da Escola Técnica Estadual de Bebedouro, inclusive se disponibilizando a ajudar nas instalações elétricas para a implantação dos computadores, como forma de incentivo à cultura e ao conhecimento;
- nº 36/2007, de autoria dos vereadores Carlos Orpham – PT –, Gilberto Basile – PFL – e Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Fundação Volkswagen e ao CENPEC – Centro de Estudos e Pesquisa para Educação, Cultura e Ação Comunitária – da MOÇÃO DE APLAUSOS pela qualidade dos projetos que, juntamente com o DEMEC, desenvolvem no município, quais sejam: “Ações em Rede”, do Programa Território Escola, “EPV – Estudar Pra Valer, Língua  Portuguesa e Matemática –, “Entre na Roda”, “Brincar” e “Ler e Escrever”;

- nº 37/2007, de autoria dos vereadores Gilberto Basile – PFL –, Edson Pereira – PTB –, Rubens Marcon – PSDB – e Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE APELO às Prefeituras, Câmaras Municipais e subsecções da OAB dos municípios de Monte Azul Paulista, Viradouro, Pitangueiras, Taquaral, Ibitiúva, Terra Roxa e Pirangi, os quais têm como competência territorial a Vara do Trabalho de Bebedouro, para que através dos Prefeitos, Vereadores e Presidentes, respectivamente, envidem esforços políticos junto a seus pares no Governo Federal, ou seja, senadores, deputados, ministros e Conselho Federal da OAB, visando somar forças com o trabalho que vem sendo realizado pelos Poderes Executivo e Legislativo e pela 87ª subsecção da OAB junto ao Tribunal Regional do Trabalho da 15ª região para se conquistar a instalação da 2ª Vara do Trabalho de Bebedouro. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 22/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, que institui o “Dia do Cliente” no calendário oficial do município de Bebedouro, que especifica.
- Decreto Legislativo nº 03/2007, de autoria da Mesa Diretora, que concede a “Medalha C.el Raul Furquim” e dá outras providências.
REQUERIMENTOS

- nº 40/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, à secretária estadual da Educação, Ex.ma Sr.ª Maria Lucia Marcondes Carvalho Vasconcelos, e ao secretário estadual do Emprego e Relações de Trabalho, Ex.mo Sr. Guilherme Afif Domingos, para que nos enviem mais informações referentes ao plano para apoiar os empresários a adotarem a Lei do Aprendiz e, também, o que nosso município deve fazer para ser, também, abrangido pelo referido plano;
- nº 41/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo da compra de areia fina lavada de rio e areia grossa lavada no valor de R$ 50 mil, conforme consta do Convite nº 28/2007, publicado no Diário Oficial do Estado no dia 14/03 p.p.;

- nº 42/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis o que motivou a quebra da ordem cronológica em relação à empresa F. C. Rental Locação de Máquinas e Veículos Ltda., referente à Nota Fiscal nº 0032, e, ainda, nos envie cópia da referida nota fiscal;
- nº 43/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que informe a esta Casa de Leis o que motivou a quebra da ordem cronológica em relação à empresa S. A. Prestadora de Serviços em Citrus Ltda. ME, referente à Nota Fiscal nº 0025, e, ainda, nos envie cópia da referida nota fiscal.
MOÇÕES

- nº 31/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, ao ministro da Justiça, Ex.mo Sr. Tarso Genro, aos presidentes da Câmara Federal e do Senado, Ex.mos Srs. Arlindo Chinaglia e Renan Calheiros respectivamente, assim como aos líderes de partido nas respeitadas Casas Legislativas, da MOÇÃO DE APELO para que se sensibilizem com a justa reivindicação dos municípios com menos de 50 mil habitantes e que possuem a instituição Guarda Civil em sua estrutura administrativa, envidando os esforços necessários para que o inciso IV do artigo 6º da Lei Federal nº 10.826, de 22 de dezembro de 2003, seja alterado de forma a permitir o porte de armas aos servidores da corporação, quando efetivamente em serviço. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Morro Agudo, que gentilmente nos enviou cópia da Moção nº 002/2007, de autoria do nobre vereador Denílson Martins, e também via e-mail às Câmaras Municipais do nosso estado cadastradas na Secretaria desta Casa;

- nº 32/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da 87ª Subsecção da OAB de Bebedouro, Dr. Cássio Benedicto, e aos mestres em tecnologia ambiental da FAFIBE, professores Evaldo Guimarães e Joaquim Osório Manoel de Souza, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela realização do 1º Encontro Regional para Estudos Ambientais, ocorridos entre os dias 21 e 23 de março p.p., na Casa do Advogado em nosso município e, também, pelo brilhantismo com que apresentaram seus temas no bem-sucedido evento;

- nº 33/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB –, Luiz Roberto dos Santos – PMDB – Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Estação Experimental de Citricultura de Bebedouro, através do seu presidente, Eng.º João Pedro Matta, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelos 25 anos de inauguração oficial da EECB, a serem completados no próximo dia 18 de outubro, demonstrando-nos, nesse tempo, a importância da pesquisa, do desenvolvimento e da inovação tecnológica como meios imprescindíveis ao desenvolvimento sustentável.  
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